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Nemocnice České Budějovice otevírá špičkovou neurologickou JIP 

Nemocnice České Budějovice, a.s. uvedla ve čtvrtek 19. února slavnostně do provozu nově 
zrekonstruovanou jednotku intenzivní péče (JIP) Neurologického oddělení. Modernizace 
významně posiluje postavení nemocnice jako předního evropského centra pro léčbu cévní 
mozkové příhody i dalších závažných neurologických onemocnění. 

Neurologické oddělení českobudějovické nemocnice zajišťuje akutní i plánovanou péči o pacienty  
s onemocněním nervového systému z celého Jihočeského kraje. Jeho integrální součástí je Centrum vysoce 
specializované cerebrovaskulární péče (KCC), které již opakovaně získává nejvyšší mezinárodní ocenění 
kvality iktové péče, včetně diamantového stupně Angels Award. Díky tomu se pracoviště dlouhodobě řadí 
mezi nejlepší iktová centra v Evropě. 

Zrekonstruovaná JIP disponuje deseti lůžky a je určena především pacientům s cévní mozkovou příhodou 
(CMP), kteří tvoří největší skupinu nemocných na oddělení. Modernizace prostor i přístrojového vybavení 
přináší vyšší komfort pro pacienty i personál a zároveň umožňuje další zlepšování výsledků léčby. 

„Naším cílem je poskytovat pacientům z celého jihočeského regionu špičkovou péči v prostředí, které 
odpovídá nejmodernějším standardům. Nová JIP nám otevírá nové možnosti v péči nejen o mrtvice, ale  
i o veškeré závažné neurologické stavy,“ uvádí primář Neurologického oddělení doc. MUDr. Svatopluk 
Ostrý, Ph.D. 

Komplexním cerebrovaskulárním centrem ročně projde více než 1 200 pacientů s cévní mozkovou 
příhodou. Bezmála 400 z nich podstoupí urgentní rekanalizační léčbu. Vedle rychlosti zahájení terapie je 
přitom zcela zásadní i intenzivní iktová péče v prvních hodinách a dnech po prodělané mrtvici. Právě v této 
fázi hraje moderně vybavená jednotka intenzivní péče klíčovou roli. 

„Modernizace neurologické JIP symbolicky završuje naše dlouhodobé úsilí o zvyšování bezpečí a kvality 
péče o pacienty s mozkovou mrtvicí a dalšími závažnými neurologickými stavy. Za zmínku stojí i fakt, že 
českobudějovická nemocnice vzhledem ke svému spádu ošetří každoročně nejvíce pacientů s CMP ze 
všech českých nemocnic, “ uzavírá generální ředitel Nemocnice České Budějovice, a.s. MUDr. Ing. Michal 
Šnorek, Ph.D. 

 


